

凤陵乡 民主评议党员抓好五个环节

本报讯(通讯员 郭成钧 记者 杜沁莲)近来,仁寿县凤陵乡通过开展“心连心”走访慰问、民主评议党员、党员座谈会等活动,抓实“两学一做”学习教育。尤其在民主评议党员工作中,各党支部着力把握好五个环节,力求通过评议,达到教育党员坚定理想信念、树立

宗旨意识、发挥模范作用的目的。学习教育。认真组织好政治理论学习,认真学习新形势下坚持党员标准的教育,使每名党员通过学习,提高认识,增强党性。自我评价。每名党员都对党章中“党员八项义务”,党员领导干部还

要对照党章中规定的“党员领导干部必须具备的六项基本条件”,结合本岗工作,总结个人在思想、工作、学习等方面的情况,肯定成绩,找出差距,明确努力方向。民主评议。召开党小组会或支部党员大会,进行民主评议,认真开展批

评和自我批评。同时采取适当方式,听取党内外群众的意见。组织考察。召开支委会,将各方面对每个党员的评议和反映进行综合、分析,提出初步意见,提交党员大会讨论,按照少数服从多数的原则,形成正式组织意见,并转告本人。

满井镇广桥村 请村民对党员“品头论足”

本报讯(通讯员 郭成钧 记者 郭桥)“今天我们请大家来,主要目的是要听听各位代表对村党支部以及全体党员想说的话。欢迎各位代表畅所欲言,实事求是地提出宝贵的意见和建议。”6月3日,仁寿县满井镇广桥村党支部书记在“党群活动日”上,结合“两学一做”学习教育,请来非

党员村民代表召开座谈会,对党支部、党员“品头论足”。座谈会上,在家的42名党员对照合格党员标准、先进性典型事迹,查找自身差距和不足。在每名党员自我述职后,28名村民代表打消了顾虑,敞开心胸,畅所欲言,提出了宝贵的意见和建议共21条,其中针对党员个人

14条,对党支部7条。村党支部对查找出来的问题和差距,对每名党员都进行了认真梳理,深入剖析存在的原因,提出了整改措施。同时制定整改清单,在村公示栏上“晒”出来,接受支部党员和身边群众监督。

同时制定整改清单,在村公示栏上“晒”出来,接受支部党员和身边群众监督。



宝飞镇 主动作为抓好夏季征兵工作

本报讯(通讯员 郭成钧 记者 郭桥)6月14日,仁寿县宝飞镇召开2016年夏季征兵工作会议,安排部署今年征兵工作。镇党委政府准确把握当前征兵工作新形势、新特点、新要求,主动作为念好“四字诀”。

谋划“早”。成立了夏季征兵工作领导小组,分解工作任务,明确工作职责,建立镇、村(社区)干部联系应征对象责任制,确保组织保障有力。宣传“广”。深入村组(社区)开展征兵政策法规宣传,利用横幅、标语、手

短短信等,营造“爱我中华、依法征兵、强我国防”的浓厚征兵氛围。质量“优”。镇民政办收集兵源信息,建立重点应征对象管理档案,动态跟踪管理,同时要求各村(社区)重点组织动员符合条件的大中专毕业生应征,

防止遗漏优秀兵源,保证兵源质量。监管“清”。严格征兵纪律要求,组织征兵工作人员学习了廉洁征兵规定,增加工作的透明度,自觉接受群众监督。同时设立举报电话和举报箱,杜绝“关系兵”、“人情兵”。

汪洋中心卫生院 爱心义诊走进敬老院

本报讯(王雪松 潘建勇 记者 杜沁莲 文/图)为深入开展“两学一做”学习教育活动,充分发挥党员的先锋模范作用,6月14日,仁寿县汪洋中心卫生院党支部组织本院26名党员医务人员,前往镇敬老院开展义诊与健康咨询活动,为110多位老人进行了健康检查。活动中,医务人员耐心细致地向老人们讲解了常见疾病的护理、治疗、用药、饮食习惯等知识,发放了健康宣教资料。针对行动不便的老人,医务人员就进行床旁诊疗,逐一告知检查结果,征求老人的理疗意见,并对老人的住所和环境进行了消毒。



“结合‘两学一做’学习教育,我们会经常组织党员开展送爱心、送温暖、送健康等义诊活动,让党员真正走进群众、服务群众。”汪洋中心卫生院相关负责人说。



为实现城乡教育资源互补,搭建城乡教师互动交流平台,全面促进城乡教育均衡发展,近日,由仁寿县教育局和县教师进修学校组织的“国培计划”送教下乡活动,在大化小学展开。活动围绕“送教下乡 跟岗学习”的

主题,通过示范教学、现场观摩、课后研讨、评课等教学活动,挖掘课堂亮点,探讨教学方法,不仅给在场的听课教师提供了直观有效的教学指导,也让在场的200余名学生享受到了优质的教育资源。熊芳 本报记者 杜沁莲 摄

欢乐一“夏”去网购

——仁寿县第二届电商购物节暨京东家电千县大篷车巡展西南区启动仪式掠影

本报记者 杜沁莲 汪开成 文/图



在场县领导带头爱心捐助。



县委副书记贺德刚和副县长杨红兵等在购物节现场了解产品销售情况。



电商人士纷纷上台开展捐助。



扫描二维码参与活动。



现场热闹非凡。



参加电商购物节的电商企业代表,顶着烈日,出席启动仪式。

6月14日至16日,仁寿县第二届电商购物节暨京东家电千县大篷车巡展,以“欢乐一‘夏’去网购”为主题,以县城为主会场,视高、富加、汪洋、禾加、龙马等镇为分会场,全面开展家电惠民展销,方便群众,促进消费。第二届电商购物节,有仁寿县京东服务中心、四川网商港科技有限公司(赶场小站)、四川在升电子商务有限公司(幸福仁寿)、四川家园帮网络科技有限公司、四川福仁缘农业开发有限公司、张二心食品厂、张二心食品有限公司、张二心食品厂、国贸、美家

好等30多家仁寿本土企业或电商平台参加,参与企业比首届更多,规模都比首届更大。在启动仪式上,仁寿县电商协会会长、四川网商港科技有限公司总经理元国还代表县电商协会向仁寿电商界发出爱心倡议:“献出你的爱心,就在今天,就在现在,让真爱、真情的涓涓细流汇成爱的海洋,让每一个需要帮助的人感受到社会大家庭的温暖。一元、十元、百元,元元是爱心,一人、千人、万人,人人都参与。”“有意愿、有实力、有爱心的电商人,结对帮扶‘一加一’,我们已经在曹家、始建、黑龙滩等十个乡镇试点电商结对、精准扶贫,我们已经帮助了82个家庭,895名父老乡亲。”“仁寿电商人用自己的人脉、自己的资源、自己的热心,去推广、购买原汁原味的生态产品,解决乡亲有货难卖、卖价低的尴尬处境!”随即,在场的县领导及仁寿电商界人士进行了爱心捐助,用于资助仁寿贫困学生。

电子商务周刊

让你创业又安家

网商创业免费培训热线: 028-36294040

零基础培训 百分百学会

赶场小站商学院电子商务培训 报名即学

赶场小站商学院于2014年10月正式成立,它是在西南网商孵化创业基地的基础上建立起来的,是专业从事电子商务培训的职业学校。学院长期开设电子商务课程,提供完备的教学环境,由具有实战操作经验的专业讲师和精英团队授课,全程跟踪辅导,助力学员全面掌握电商知识并迅速实践上手。商学院以扶持大学生创业、帮助下岗职工再就业、开拓农副产品网上销售渠道、带动仁寿乃至周边地区电子商务发展为己任,为学员提供电子商务就业创业平台,为企业培训、输送电子商务人才。

截至2016年2月底,共分期培训学员15668人,成功开设网店近6000家,2300多名学员结业后继续从事电商行业,已有200余名学员店铺晋升皇冠卖家,带动下岗职工、返乡农民工、大学毕业生、家庭妇女、残疾人等就业超2万人,并有多人开办公司,走上了创业路,而且创业效果明显。

零基础培训,百分百学会。
培训咨询热线: 028-36294040
培训地址:仁寿县文林工业园区213国道西南网商港赶场小站



商学院第五期优秀学员,现已注册仁寿农二弟食品贸易有限公司,入驻“双创园”,利用淘宝、阿里巴巴、赶场小站等电商平台销售仁寿香肠、腊肉、土鸡蛋等土产品的代翠英,向新学员分享做电商的经验。

西南网商港网商孵化创业基地长期开展电商免费培训,随时报名,及时培训。仁寿县“双创基地”诚招优秀创业团队进驻。

咨询电话:028-36294040
西南网商港微社区
<http://www.scrseca.com>
西南网商港新浪微博
<http://weibo.com/u/3968594747>
西南网商港新浪微博:
<http://t.qq.com/xinanwangmaogang>

微信公众平台二维码